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ZAPISNIK  

6. seje sveta Krajevne skupnosti Izlake  

z dne 22.03.2024 ob 18.00 uri 

 

Prisotni: Borut Novšak, Rudi Bantan, Franc Zajc, Metod Knez, Mateja Kropivšek Sešlar, Sašo Vučko, Marija 

Razpotnik 

Odsotni: Uroš Miklavčič, Franc Ravnikar, Martina Mlakar, Gregor Ševerkar,  

Pričetek: ob 18.00 uri 

Dnevni red: 

1. Uvodni pozdrav 

2. Potrditev zapisnika 7. seje Sveta KS Izlake 

3. Aktualne zadeve Krajevne skupnosti Izlake 

4. Razno 

 
Sejo je otvoril in vodil predsednik KS Izlake, Sašo Vučko. Člani sveta KS Izlake soglasno potrdijo predlagani 
dnevni red s spremembo in sicer 2. potrditev zapisnika 7. seje Sveta KS Izlake (in ne 5. in 6.). 
 
 
AD1 in AD2. 
 
Dnevni red današnje seje in zapisnik 7. redne seje sveta KS Izlake sta soglasno potrjena in sprejeta. 
 
 
AD3.  
 
Sašo Vučko poroča o vseh dogajanjih v času med 6. in 7. sejo ter pove, da se je z določenimi člani Sveta KS 
Izlake v vmesnem času večkrat sestal v zvezi z aktualno problematiko. 
 
Ogrevanje prostorov v stavbi KS Izlake - Odčitavanje porabe ogrevanja posameznega prostora na osnovi 
podatkov, ki jih posreduje Sašo Vučko, ureja zunanji izvajalec Enerkon. Ker je pri izračunu in posledičnih 
zaračunanih stroških prišlo do visokih in neutemeljenih zneskov, se dogovorimo za nov način obračunavanja 
stroškov, ki bo sestavljen iz fiksnega dela (celoletna poraba/kvadraturo posameznega prostora) ter variabilnega 
dela, ki pa bo odraz dejanske porabe ogrevanja le tega. Sašo Vučko in Borut Novšak pripravita osnovo za 
izvedbo novega obračunavanja. V skladu z novim sistemom obračunavanja bodo fiksni del ogrevanja plačevali 
vsi najemniki, ne glede na to ali dejansko ogrevajo najeti prostor ali pa ne. Pri variabilnem delu pa le strošek, ki 
glede na velikost prostora zajame tudi ogrevanje skupnih prostorov (hodniki, kuhinja, toaletni prostori). 
 
Medijski grad - Na osnovi komunikacije in posledičnega predloga projekta z Občino, arhitekturni biro Marko 
Kramar, na osnovi že izdane naročilnice s strani Občine, pripravi končno verzijo projekta prenove. 
 
Počivališče Okameneli svatje (postavitev obeležja/table ob porušeni skali) - Borut Novšak poda povzetek 
komunikacije in dogovorov z Občino, kjer pa ponovno, ni potekalo tako, kot je bilo prvotno dogovorjeno. V sedanji 
fazi je projekt izdelave oziroma postavitve obeležja ustavljen. Na Občino se ponovno posreduje že posredovan 
predlog z dodatno informacijo katere vrste tabel iz tehničnih načrtov bi želeli imeti.  
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Poslovni prostori - najemnik Arkus je podal odpoved najemnega razmerja, tako, da bo pisarna po ureditvi, prazna. 
Sašo Vučko ob tem pove, da najemnika Kassa pos in Elkas še nista podpisala nove najemne pogodbe, torej se 
stroški zaračunavajo še vedno po starem sistemu, brez porabe elektrike in ogrevanja. 
 
Športno igrišče - Ugotovljeno je bilo puščanje vode na športnem igrišču pri čemer je v sedanji fazi zadeva 
sanirana in urejena ter dogovorjena z Občino.  
 
Glede sanacije pogorele hiške na športnem igrišču  je prišlo do nerazumevanja med ŠD Izlake ter nogometno 
sekcijo, ki deluje v okviru društva. V sedanji fazi je zadeva dogovorjena ter se nadaljuje z izvedbo naročila za 
novo hiško. 
 
Obravnavali smo predlog zasenčitve ograje med teraso lokala Barb in športnim igriščem. Sprejme se sklep, da se 
senčila ne namestijo. 
 
Otroško igrišče KS Izlake - Na otroškem igrišču še vedno ni narejenih dogovorjeni sprememb. Nujno bi bilo 
potrebno postaviti vsaj peskovnik, saj se manjši otroci sedaj igrajo v pesku, ki je namenjen varovanju pred padci 
iz naprav, s tem pa se pesek iznaša na zelenico, kar otežuje košnjo in kvari izgled igrišča. Dogovori se, da se na 
Občino ponovno posreduje zahteva za postavitev peskovnika in ostalih dogovorjenih sprememb, kot je bilo 
dogovorjeno že v letu 2020. 
 
 
AD4. 
 
V petek, 16.05.2025 bo ob krajevnem prazniku KS Izlake, ob 9. uri maša v Podlipovici, ob 10. uri pa proslava ob 
spomeniku v Orehovici. 
 
Športno društvo Tornado dne 24.05.2025 organizira srečanje starodobnikov. 
 
Dne 21.05.2025 bo v Kulturnem domu na Izlakah ob 10. in 11. uri gledališka predstava za vrtec in šolo, ob 17. uri 
pa za krajane. 
 
Izpostavljena je bila pobuda krajanov Podlipovice v zvezi z omejevanjem vozišča na križišču Sešlar – Arh. 
Dogovori se, da se problematiko posreduje v razjasnitev na GJS oddelek na Občino. 
 
 
Seja je bila zaključena ob 19.50 uri. 
 
 
Izlake, dne 12.05.2025 
 
 
Zapisala:         Predsednik KS Izlake: 
 
Mateja Kropivšek Sešlar l.r.      Sašo Vučko l.r. 
 


